
витяг
з протоколу № 35 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

08 вересня 2021 року

1.СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про переведення на 
додатково надані місця державного замовлення денної форми здобуття освіти за 
освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за 
відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ:перевести з 01.09.2021 року Алєксандрова Олександра 
Олександровича, Бабенко Єгора Олексійовича на додатково надані місця 
державного замовлення студентами 1 курсу факультету інформаційних технологій 
денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі 
повної загальної середньої освіти за кошти державного бюджету за спеціальністю 
122 «Комп’ютерні науки», освітньо-професійною програмою «Комп’ютерні науки», 
Харітонова Владислава Сергійовича на додатково надані місця державного 
замовлення студентом 1 курсу факультету інформаційних технологій денної форми 
здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної 
середньої освіти за кошти державного бюджету за спеціальністю 124 «Системний 
аналіз», освітньо-професійною програмою «Управління складними системами».

2.СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про лист першого 
заступника міністра МОН України Вітренка А. №1/11-6494 від 06.09.2021 р. щодо 
змін до Умов прийому.

УХВАЛИЛИ: зміни до Умов, прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 
2021 році, затверджених наказом МОН від 15 жовтня 2020 року №1274, 
зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 09 грудня 2020 року за 
№1225/35508, в частині встановлення додаткових строків прийому заяв та 
документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання, а саме передбачено 
можливість проведення додаткового набору за державним замовленням для 
здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти бакалавра за 
спеціальностями, яким надається особлива підтримка, взяти до відома.
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